Прокуратурой Тимского района в рамках проведенной проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в муниципальных учреждениях образования Тимского района выявлены отдельные нарушения названного законодательства.
Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» устанавливаются основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений. 
В соответствии с положениями статьи 11 названного федерального закона  лицо, указанное в части 1 статьи 10 настоящего Федерального закона, обязано принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов. Лицо, указанное в части 1 статьи 10 настоящего Федерального закона, обязано уведомить в порядке, определенном представителем нанимателя (работодателем) в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно.
Постановлением Администрации Тимского района от 08.06.2020 № 367 утвержден Порядок сообщения руководителя муниципальных учреждений Тимского района Курской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (далее – Порядок).
Однако, как установлено в ходе проверки руководителями образовательных учреждений района не принимаются меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов.
Так, руководителем одной из образовательных организаций района без проведения конкурентных процедур заключен договор на поставку продуктов питания с коммерческой организацией, где руководителем является близкий родственник директора учреждения. При этом с соответствующим уведомлением в администрацию Тимского района или в Управления образования Администрации Тимского района директор не обращался, мер к урегулированию конфликта интересов не предпринимал.
По итогам проверки прокурором района в адрес начальника Управления образования администрации Тимского района внесено представление, по итогам рассмотрения которого должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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